

# 中国证券投资基金业协会

中基协处分（2015）3号

## 纪律处分决定书（兴业全球基金管理有限公司、上海兴全睿众资产管理有限公司）

当事人：兴业全球基金管理有限公司（以下简称兴业全球）、上海兴全睿众资产管理有限公司（以下简称兴全睿众）

根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《中国证券投资基金业协会章程》和《中国证券投资基金业协会纪律处分实施办法（试行）》等法律和相关自律规则，基金业协会于1月28日下达了暂停当事人资产管理业务三个月备案的纪律处分事先告知书。兴业全球及其子公司兴全睿众于2月5日向基金业协会提出复核申请。基金业协会自律监察委员会按照规定程序对兴业全球、兴全睿众的纪律处分进行了复核。本次纪律处分案现已终结。

### 一、基本事实

2014年7月23日，兴全睿众设立“兴全睿众特定策略6号分级资产管理计划”（以下简称特定6号），募集规模1.2亿元，优先级投资者为兴全睿众设立的“兴全睿汇稳健12号资产管理计划”，劣后级投资者为单一法人。2014年7月29日，兴业全球设立“兴全特定策略25号分级资产管理计划”（以下简称特定25号），募集规模1亿元，劣后级投资者为单一自然人。两只资产管理计划均约定由劣后级投资人下达投资建议。2014年8月6日，根据劣后级投

资人的建议，特定 25 号通过大宗交易平台买入某只上市公司股票 964.5 万股，成交价格 10.16 元。2014 年 8 月 11 日，根据劣后级投资人的建议，特定 6 号通过大宗交易平台买入前述同一只上市公司的股票 1177 万股，成交价格 9.94 元。2014 年 10 月，该上市公司发布公告称正在筹划非公开发行股票事宜并停牌。股票复牌后股价出现异常波动。

## 二、前期认定

基金业协会前期认定，以上情形因涉嫌违法违规，已被移送中国证监会进行调查。根据相关自律规则，拟从 2 月 16 日起暂停受理当事人资产管理计划备案，暂停期限为三个月。

## 三、申辩意见

兴业全球、兴全睿众在认可以上基本事实的基础上，对于基金业协会拟采取的纪律处分表示理解并愿意接受相应的连带责任，但建议减轻纪律处分，改为谈话提醒或书面警示，提出如下申辩意见：

一是兴业全球、兴全睿众已按照公司有关制度对特定 6 号、特定 25 号进行必要的项目尽职调查，未发现上述产品劣后级投资者与该上市公司存在任职关系、关联关系等可能引致利益输送、内幕交易嫌疑的情况。二是特定 6 号、特定 25 号成立后，已根据相关法律法规要求向基金业协会备案，基金业协会未提出异议。三是相关资产管理计划成立后，劣后级投资者根据合同约定，向资产管理人发出了投资建议，建议买入有关股票，并在投资建议书中声明不存在任何利益输送、利用内幕消息、操作证券市场价格等违法违规行为。

## 四、复核意见

自律监察委员会审理复核后，一致认为：

一是有关资产管理计划一旦因涉嫌违法违规被移送中

国证监会调查，兴业全球、兴全睿众即使不是违法违规行为的施行主体，也不论有关情形是否确实构成违法违规，根据中国证监会的要求和相关自律规则，基金业协会可以暂停受理兴业全球、兴全睿众新业务的备案。

二是基金业协会对资产管理计划的备案采用电子化备案系统，备案证明由系统根据填报情况自动生成。通过备案并不代表基金业协会对有关资产管理计划作出了合规性认可。事实上，基金业协会正是通过事后审查，发现特定 6 号、特定 25 号存在异常情况，并将有关线索移送中国证监会。

三是根据有关规定，兴业全球、兴全睿众应当建立有效的投资监控制度和报告制度，以便及时发现异常交易行为。但是，兴业全球、兴全睿众未对特定 6 号、特定 25 号的异常交易保持足够警觉，也未向监管部门进行报告。

四是考虑到特定 25 号交易发生在先，异常交易识别难度高于交易发生在后的特定 6 号，因此对兴业全球、兴全睿众的纪律处分也应相应有所区分，可以适当减轻对兴业全球的纪律处分。

## 五、处分决定

鉴于以上基本事实、情节，根据审理复核情况，基金业协会决定自 2015 年 2 月 16 日起，暂停受理兴业全球资产管理计划备案，暂停期限为一个月；暂停受理兴全睿众资产管理计划备案，暂停期限为三个月。暂停期满，当事人应当提交专项整治报告和恢复受理资产管理计划备案的申请，经审查认可后，恢复受理当事人资产管理计划备案。



(此页无正文)

---

抄送: 证券基金机构监管部、稽查局、法律部、上海证监局

---